

中共运城市教育工作委员会

运教工通字〔2018〕30号

关于转发《关于向全国优秀共产党员郑德荣等7名同志学习的通知》的通知

市直各学校：

现将省委“两学一做”学习教育协调小组办公室下发的《关于向全国优秀共产党员郑德荣等7名同志学习的通知》（晋学明电〔2018〕2号）转发给你们，请根据文件精神，认真组织学习活动。

各学校要以受表彰的全国优秀共产党员为榜样，大力弘扬他们信念坚定、对党忠诚、担当作为、干事创业的精神风貌和高尚品格，激励和引导学校广大党员干部进一步把思想和行动统一到习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神上来，不忘初心、牢记使命，见贤思齐、锐意进取，立足岗位、建功立业，努力创造无愧于职责、无愧于时代的业绩。

各学校开展学习的情况及相关资料（包括会议记录、发言材料、照片等），请于9月中旬报教育工委办公室。

中共运城市教育工委

2018年8月8日



山西省发电



发电单位 省委“两学一做”学习教育协调小组办公室 签批盖章

等级 特急·明电 晋学明电〔2018〕2号

晋机发 780号

关于向全国优秀共产党员郑德荣 等7名同志学习的通知

各市、县委，省委各部委，省直各委、办、厅、局党组（党委），各人民团体党组，各高等院校，大型企业党委：

近日，党中央决定，追授郑德荣、钟扬、李泉新、许帅、姜仕坤、张进、张超等7名同志“全国优秀共产党员”称号，号召广大党员、干部向他们学习。6月29日，《人民日报》等主要媒体全文刊发《中共中央关于追授郑德荣等7名同志“全国优秀共产党员”称号的决定》（以下简称《决定》）及7名同志的先进事迹。为贯彻落实党中央《决定》精神，按照省委要求，现就向全国优秀共产党员郑德荣等7名同志学习有关事项通知如下：

共5页

一、深入学习领会党中央《决定》精神。党中央决定，追授郑德荣等7名同志“全国优秀共产党员”称号，充分体现了以习近平同志为核心的党中央对先进模范人物的高度重视，是对全党同志的巨大鼓舞。中国特色社会主义进入新时代，我们党正团结带领人民进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想，决胜全面建设小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦，关键在党，关键在人，关键在各级领导班子和领导干部团结带领群众努力奋斗，使命呼唤担当，榜样引领时代。全省各级党组织要组织广大党员、干部认真学习领会党中央《决定》精神，大力学习弘扬郑德荣等7名同志先进事迹，激励和引导广大党员、干部进一步把思想和行动统一到习近平新时代中国特色社会主义思想思想和党的十九大精神上来，进一步贯彻落实习近平总书记对山西工作提出的总体要求和五项重大任务，不忘初心、砥砺前行，努力在新时代有新担当新作为，把中国特色社会主义在山西坚持和拓展好。

二、广泛学习宣传郑德荣等7名同志先进事迹。郑德荣同志是我国著名中共党史专家，马克思主义中国化研究的开拓者和奠基人。钟扬同志长期从事植物学、生物信息学研究教学工作，取得一系列重要研究成果。李泉新同志在纪检监察和巡视

战线工作 27 年，始终秉持“没有不能揭的黑、没有不敢碰的恶”，与腐败分子作坚决斗争。许帅同志放弃原本稳定的机关工作，主动向组织请缨到救助管理站工作。姜仕坤同志在晴隆县工作的 6 年多时间里，以坚忍不拔的劲头，探索出经济、生态、扶贫三效同步精准脱贫的“晴隆模式”。张进同志把毕生心血倾注在建设军民融合创新型领军企业上。张超同志 3 次成功处置重大空中险情，20 多次执行战斗起飞任务，数十次带弹紧急起飞驱离外军飞机。

7 名同志都是习近平新时代中国特色社会主义思想的模范践行者，是新时代中国共产党人不忘初心、牢记使命、永远奋斗的光辉典范，是新时代党员干部信念坚定、许党报国、为民造福的杰出楷模。广大党员、干部要向他们学习，学习他们坚定“四个自信”，始终坚持“革命理想高于天”，自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者；学习他们对党绝对忠诚，始终爱党、信党、护党、为党，牢固树立“四个意识”，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导；学习他们勇于担当作为，始终坚持实践实干实效，锐意进取、攻坚克难，平常时刻看得出来，关键时刻冲得上去；学习他们践行根本宗旨，始终坚持人民利益高于一切，紧紧依靠人民，把为人民谋幸福作为工作的出发

点和落脚点，全心全意为群众办实事、做好事、解难事；学习他们坚守道德操守，始终保持共产党人的政治本色，清清白白做人，干干净净做事，带头弘扬清风正气，自觉践行共产党人价值观。

三、把学习中焕发出的热情转化为谱写新时代中国特色社会主义山西篇章的强大力量。当前，山西正处在“两转”之后的关键时期，各方面建设呈现新的气象。全省各级党组织要把学习郑德荣等 7 名同志先进事迹与深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神结合起来，与贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话精神结合起来，作为推进“两学一做”学习教育常态化制度化、开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要内容，采取中心组学习、组织生活会、座谈交流会、事迹报告会以及媒体宣传等多种形式组织学习宣传。基层党组织要围绕学习先进典型、发挥先进模范作用，组织开展一次主题党日活 动。要教育引导广大党员、干部以先进典型为榜样，学先进、赶先进、当先进，更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，奋发有为、扎实工作，始终保持“两不忘”的清醒与自觉，巩固和发展“两转”良好态势，进一步 推进高质量发展，进一步提高党的建设质量，努力实现党内政治生态持久的风清气正、努力实现经济转型发展持久的强

劲态势，谱写新时代中国特色社会主义山西篇章。

各地各部门开展学习的情况，请及时报告省委“两学一做”
学习教育协调小组办公室。

省委“两学一做”学习教育

协调小组办公室

2018年7月11日